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そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 20.0 40.0 40.0 0.0 0

問２ 英語の勉強は大切だ。 60.0 40.0 0.0 0.0 0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

0.0 80.0 20.0 0.0 0

問４ 英語の授業の内容が分かる。 40.0 20.0 40.0 0.0 0

問５
先生や友達に英語で質問することができ
る。 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答える
ことができる。

20.0 60.0 20.0 0.0 0.0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

80.0 0.0 0.0 20.0 0.0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 40.0 60.0 0.0 0.0 0.0

令和５年度　英語学習実施状況について　　　　　　　金沢市立内川小学校

②指導改善の具体策

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和６年１月実施）

・英語学習の大切さには気付けているが、６年生で英語が好きではない児童がいることが気になる。まずは、
好きだと感じられる授業になるようにしてもらいたい。
・英語を英語として（日本語に翻訳することなく）耳に入れられる機会があるとよい。絵本の読み聞かせがよ
い機会になっているようだ。聞き取れることが、学校評価で重点ポイントに挙げている自己肯定感にもつなが
ると考える。自分のやりたいことができれば、楽しい気持ちも強くなると考えられる。

③学校関係者評価

・単語や英文の書き写し、アルファベットについては、知識技能の定着が図られているが、互いに質問し合う

場面で、十分に自信を持って取り組めていない様子が見られる。コミュニケーション能力の向上のために、

自分の知っている言葉をつなぎ合わせながら、伝え合う場面を設定する。推測しながら聞く力をつけるため

に、英語インストラクターの話を聞いたり、絵本の読み聞かせの時間を授業導入時に設定する。

（別紙２）


